

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## ΤΙ ΜΑΣ ΚΑΝΕΙΣ ΡΕ ΤΡΑΜΠ...

**ΚΟΙΤΑ ΡΕ ΝΑ ΙΔΕΙΣ** τι γίνεται με τις αεροπορικές σχέσεις μου. Πάνω που αποφάσισα να ταξιδέψω για Ελλάδα, μόλις δεύτερη φορά, μέσα σε 50 χρόνια, έρχεται ο Αμερικανός πρόεδρος και ζητά την απαγόρευση των κινητών κομπιούτερ-λάπτοπ, στο χώρο των επιβατών, γεγονός που με θλίβει τα μάλα.

**ΔΙΟΤΙ** είναι πολύ πιθανό, όπως και σ' άλλα ο Αυστραλός πρωθυπουργός να ευθυγραμμιστεί με τις απόψεις του Αμερικανού προέδρου κι' όχι μόνο ν' αυξήσει τις αυστραλιανές δυνάμεις στο Αφγανιστάν, αλλά και ν' απαγορεύσει και τα λάπτοπ στις θέσεις επιβατών των αεροπλάνων...

**...ΟΠΟΤΕ**, έχοντας την γνωστή σε πολλούς φίλους μου, αποστροφή μου προς τ' αεροπορικά ταξίδια, ήλπιζα ότι στο προσεχές θα είχα στα γόνατα το λάπτοπ να μ' απασχολεί και να μη πανικοβάλλομαι σκεπτόμενος ότι είμαι κλεισμένος από παντού για μια πολύωρη μεταφορά χωρίς ν' ακουπώ σ' έδαφος, ή σε νερό!

**ΕΑΝ** η επιθυμία του Τραμπ εφορμοστεί και ο Τέρνμπολ επιβάλλει το μέτρο και στην Αυστραλία, προς αποφυγή τρομοκρατικών χτυπημάτων μέσω λάπτοπ, τότε οι ταξιδιώτες θα πρέπει να παραδίδουν τα κομπιουτεράκια τους τους στο τσεκ-ιν και να τα παραλαμβάνουν όταν φτάνουν.

**ΜΙΑ ΕΚΡΗΞΗ** όμως ενός λάπτοπ στις "αποθήκες" του αεροσκάφους πως μπορεί ν' αποφευχθεί; Ελπίζω να τα περνούν από ακτίνες πριν τ' αποθηκεύσουν!

## Μη φοβάστε πλέον τους τζιχαντζιστές φυλαχτείτε από σφήκες κι από ψυγεία!

**ΔΙΑΒΑΣΑ** χθες το πρωί στα πεταχτά το άρθρο Αυστραλού σχολιαστή με θέμα το "γεγονός" ότι πολλά άλλα πράγματα είναι πιά επικίνδυνα και θανατηφόρα από όσο οι φανατικοί ισλαμιστές, κι ενώ ήμουν έτοιμος να γράψω τα δικά μου πάνω σ' αυτούς τους ημισοβαρούς ισχυρισμούς, μου7 ήρθε στη μούρη η... ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ είδηση...

**...ΣΥΜΦΩΝΑ** με την οποία ηγέτες των τζιχαντζιστών διαρρηγνύουν τα ιμάτια, σκίζουν τα ρούχα τους δηλαδή από την οργή που τους προξενεί, αυτή η... προσβολή. Με την υποτίμηση της δικής τους επικινδυνότητας, ή οποία χαρακτηρίζεται κατωτέρα, ακόμη κι από τον κίνδυνο επιθέσεως από σμήνος μελισσών!

**ΑΚΟΥΣ ΕΚΕΙ** - λένε οι διαμαρτυρόμενοι εξτρεμιστές - να πολεμάμε 1000 χρόνια τώρα τους απίστευτους, εξοντώνοντας τόσοι και τόσοι συνεχώς, προκειμένου να καταλάβουν ότι πρέπει να μπουκνουν στο δρόμο το σωστό. Και νάρχονται τώρα αυτοί οι αγμάκ-μπουταλάδες να ισχυρίζονται ότι πιά πολύ κινδυνεύουν από τις σφήκες κι' ένα ψυγείο που μπορεί να χαλάσει. ή να τους πέσει στο κεφάλι, παρά από τις δικές μας επιθέσεις!

**ΤΙ ΝΑ ΠΩ**, εγώ μετά απ' αυτά; Μπορεί και νάχουν δίκιο οι άνθρωποι. Οπότε τους παραπέμπω στον αγαπητό και αναμφισβήτητο διακεκριμένο σε πολλούς τομείς συμπάροικο δικηγόρο Κώστα Βερτζάγια. Με τον οποίο συζητώντας προχθές ραδιοφωνικώς αναφερθήκαμε, μεταξύ άλλων και στην απαίτηση του Τραμπ να στείλει η Αυστραλία περισσότερους στρατιώτες

της στο Αφγανιστάν προκειμένου να νικηθεί η αλ Κάιντα και να μη καταλήξει εξ' ολοκλήρου η χώρα στα χέρια των εξτρεμιστών.

**Η ΓΝΩΜΗ** του κ. Βερτζάγια ήταν ότι οι εξτρεμιστές, αλ Κάιντα, τζιχαντζιστές κλπ, είναι προϊόν της εχθρικής απέναντι στους μουσουλμάνους στάσης των Δυτικών, ιδιαίτερα των ΗΠΑ και, κυρίως, το θέμα της διαιώνισης του παλαιστινιακού προβλήματος και της μη αναγνώρισης των παλαιστινιακών εδαφών.

## Φταίει όντως το Ισραήλ;

**Ο ΑΝΩΤΕΡΩ** συλλογισμός θα μας οδηγήσει στο συμπέρασμα ότι... όόόλα τα σχετικά, από δίδυμους Πύργους της Αμερικής, μέχρι την πρόσφατη επίθεση στο Μάντσεστερ της Αγγλίας, ξεκινούν από το παλαιστινιακό. Κάτι που όχι μόνο δεν με βρίσκει σύμφωνο, αλλά και ανατρέπεται από τις δηλώσεις των διαμαρτυρομένων τζιχαντζιστών, που μας υπενθυμίζουν πως αγωνίζονται σκοτώνοντας εδώ και χίλια χρόνια...

**ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ** όμως του Ισραήλ και το παλαιστινιακό πρόβλημα που προκαλείται από αυτό, μόλις που φτάνει τις

επτά τα δεκαετίες. Ο Οπό-τε πέφτουμε 930 χρόνια έξω. Κι αναρωτιέμαι αν απέδωσα σωστά τις απόψεις του κ. Βερτζάγια, με τον οποίο όχι μόνο θα ξανασυζητήσουμε διεξοδικώς αυτό το θέμα στην εκπομπή μου, την προσεχή Κυριακή, αλλά και διατίθεται όλος αυτός ο χώρος, αν χρειαστεί για διευκρινήσεις του.

**ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ...** προσοχή από σφήκες και... ψυγεία!



Κ. ΒΕΡΤΖΑΓΙΑΣ



## Νέες διακρίσεις για το reek Pankration Club

**ΣΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΡΑΤΕ** του Σύδνεϋ, που διεξήχθη στο Whitman Center του Liverpool με συμμετοχή 400 αθλητών κι αθλητριών οι μεικονιζόμενοι, μέλη της Σχολής Greek Pankration Club του Tempe κατέκτησαν 11 χρυσά και 6 αργυρά μετάλλια. Τους περισσότερους, όπως τον κ. Τομ Χριστόπουλο, στο άκρον δεξιά, τους αναγνωρίζετε. Τι κατέκτησε ο καθένας αύριο στις αθλητικές σελίδες του "Κόσμου".

## Ο θάνατος του Κωνσταντίνου Μητσοτάκη μας έφερε στο νού το σκάνδαλο με τ' αυστραλιανά δρομολόγια της Ολυμπιακής

**ΣΑΝ ΨΕΜΑ** πρωταπριλιάτικο φαίνεται το αγγελια θανάτου, του μόλις 99χρονου Κωνσταντίνου Μητσοτάκη που, χθες εγκατέλειψε τα εγκόσμια, σοκάροντας όσους πίστευαν ότι αυτός ο άνθρωπος θαζούσε αιωνίως. Μέρα Μαγιάς μάς άφησε όμως, όπως και η σύζυγός του Μαρίκα, προζετίας, αλλά δεν υπάρχει ένας Ρίτσος που να το γράψει στίχους, για τον μαγιάτικο τον μισμό του.

**ΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΝΩΡΙΣΑ**, τρόπος του λέγειν, από πολύ μακριά, αφού είχα έρθει στην Αυστραλία όταν, ως ένας εκ των πρωταγωνιστών της αποστασίας του 1965, συνέβαλε στην πτώση της λαοπρόβλητης κυβέρνησης Γεωργίου Παπανδρέου, που είχε εκλεγεί με 53,5%!! Και τι δεν άκουσε έκτοτε ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης. Από επιφύλαξη, μέχρι και δράκουλα και γρουσουιζή, τον χαρακτήριζαν. Φτάνοντας όμως και να τον θαναμάζουν τελικά, ως τον πλέον μακρόβιο αστέρα της πολιτικής σκηνής, με ζηλευτή διαύγεια σκέψης και σωστές, πολύ σωστές, εκτιμήσεις καταστάσεων. Οι οποίες πλειστάκις μ' εύρισκαν σύμφωνο.

**ΑΣ ΘΥΜΗΘΟΥΜΕ** εν τούτοις ότι επί των ημερών της δικής πρωθυπουργίας και υπουργίας της κόρης του, γύρω στο 1991, **ΠΟΥΛΗΘΗΚΑΝ** τα δρομολόγια της Ολυμπιακής στην Αυστραλία. Και, άκουσον, άκουσον, αντί να εισπράξει το Ελληνικό Δημόσιο κάποιο ποσό, **ΠΛΗΡΩΣΕ \$20 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ** στον αγοραστή των δρομολογίων!! (μετ' επιστροφής βέβαια τα περισσότερα των εκατόμμυριών στους εξ'Ελλάδος συντελεστές της αγοραπωλησίας. Σκάνδαλο από τα πλέον καραμπινάτα, το οποίο επιβεβαιώθηκε αργότερα και ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΣ. Χωρίς όμως να μπει κάποιος στη φυλακή. Ίσως επειδή δεν ήταν αναμειγμένος ο... Τσοχατζόπουλος!

**ΤΙΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ** αυτού του σκανδάλου γνωρίζει μεθ' αποδείξεων, που είχε και τότε καταγγείλει ο (πρώην διεθνής Ολυμπιακής, πρόεδρος Ελλ. Κοινότητας και νυν ΣΑΕ) **Γιώργος Αγγελόπουλος**. Και μπορεί να τις δώσει φαντάζομαι σ' οποίοι θα ήθελε να τις γνωρίζει!